Экскурсия воспитанников профильного лагеря «Олимп» в Бузулукский отдел вневедомственной охраны ФФГКУ УВОУ МВД России по Оренбургской области



22 июня воспитанники профильного лагеря «Олимп» побывали на экскурсии в Бузулукском отделе вневедомственной охраны ФФГКУ УВОУ МВД России по Оренбургской области (Росгвардии).

Росгвардия — это самостоятельная силовая структура, особое подразделение внутренних войск, образованная на основе внутренних войск МВД России.

Перед Росгвардией стоит более широкий спектр задач: борьба с терроризмом и экстремизмом; участие в обороне территорий РФ; контроль за соблюдением режима чрезвычайных ситуаций, соблюдения общественного порядка и пресечение его нарушений и т.д.

Знакомство с отрядом особого назначения началось с обзорной экскурсии по территории подразделения. Конечно, возможность посмотреть на жизнь силовиков изнутри — детям только в радость. Особенно тем, кто уже с малых лет интересуется военной сферой.

Сотрудники Росгвардии рассказали ребятам о специфике их работы, об особенностях несения службы сотрудников группы задержания, порядке реагирования на сигнал «тревога».

После нас ждала увлекательная теория с наглядными примерами. Ребята знакомились с вооружением и экипировкой силовиков. Для чего нужно то или иное обмундирование, какое оружие применяется в различных ситуациях - дети получили довольно четкое представление о боевых буднях. После чего подростки стали богаче в сфере истории.

Дети с большим интересом осмотрели образцы оружия и примерили на себя средства бронезащиты, которые росгвардейцы используют при выполнении служебно-боевых задач. Все это девчонки и мальчишки смогли примерить на себя.

Узнали и посмотрели, как работает пульт управления централизованной охраны, на который выводится все тревожные сообщения, происходящие на территории города.

Интересно было увидеть, тренировку группы задержания, которая прибыла молниеносно после срабатывания сигнализации на охраняемом объекте.

Самой захватывающей, особенно для мальчиков, была возможность посидеть в служебном автомобиле Росгвардии.

В завершение встречи ребята поблагодарили росгвардейцев за интересное знакомство, а некоторые из будущих защитников Отечества после личного общения с бойцами спецподразделения выразили твердое желание прийти служить в отряд после окончания школы.